

ЗАКУПКИ, СНАБЖЕНИЕ, ВЭД, МОРСКОЙ АГЕНТ, ЛОГИСТ, МОРСКОЙ И ПОРТОВОЙ ЭКСПЕДИТОР, ГРУЗОВОЙ ДИСПЕТЧЕР., 1 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Одеса](#)

Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Керівництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: -Знание законов и иных нормативно-правовых актов, составление и оформление документации в соответствующие органы (таможня, экология, радиология, пограничная служба, банки, страховые компании, базы хранения, погрузочно-разгрузочные комплексы и т.д.). Знание специфики и структуры работы вышеназванных учреждений. Составление и оформление предварительной и сопроводительной документации. -Ведение и составление реестров, архивов, сводок, деловой переписки. -Координирование и управление персоналом. Повышение эффективности работы, упрощение процессов и методов работы, снижение ошибок в рабочем процессе, путем контроля и проверок, а также внедрения своих идей, разработок и инноваций. - Поиск клиентов, экспортеров, импортеров, покупателей, подрядчиков. -Проверка качества предоставляемых и выполняемых услуг. -Работа с сюрвейерами, погрузочными мастерами, тальманами, суперинтендантами, морскими агентами, стивидорами, погрузочно-разгрузочными комплексами, сотрудниками порта, баз хранения нефтепродуктов и прочих групп товаров. Контроль погрузки и выгрузки с/на танкера, газовозы и прочие виды транспорта. -Полный спектр экспедиторских услуг, оперирования, координирования, дислокации - касающихся перевалки наливных и взрывоопасных грузов и прочих групп товаров, нефтепродуктов, а также их хранения, отгрузки на танкера и газовозы, а также прочие виды транспорта - железнодорожный, автомобильный. -Снабжение. Закупки. Выполнение различных функций, работ и обязанностей в области экспедирования, логистики, оперирования и координирования транспортных перевозок разными видами транспорта и грузовых потоков различного направления и вида. Их отслеживание и дислокация. И многое другое. Работа морским экспедитором в международной компании с иностранными инвестициями, совмещая в должности множество дополнительных обязанностей и функций не входящих в должность экспедитора. Ранее - работа логистом в международной компании. Ещё ранее - работа категорийным менеджером в международном холдинге с разными товарными группами. Одесский национальный политехнический университет (немецкий технический факультет) - "институт электромеханики и энергоменеджмента". Одесский колледж компьютерных технологий «Сервер» - "обслуживание программных систем и комплексов, техник - программист". Английский — выше среднего, немецкий - базовый, украинский и русский - в совершенстве. Знание офисной техники, водительское удостоверение категории В, не женат, детей нет, готовность к командировкам и ненормированному рабочему дню, а также переезду в другой город или страну. Навыки работы с компьютером и программами - на высоком уровне. Курсы и тренинги - "логистика, транспортно-экспедиторские услуги", "нефтепродукты их транспортировка и хранение, общие сведения, подсчеты, документооборот", "администратор компьютерных систем".